

STRUČNI ISPIT IZ MATEMATIKE
Ispitni rok 15. travnja – 1. lipnja 2022.

Namjena:	Stručni ispit za učitelje matematike Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke, Krapinsko-zagorske, Međimurske, Sisačko-moslavačke i Varaždinske županije – OŠ	
Ustanova u kojoj se polaže stručni ispit:	Osnovna škola Trnsko, Trnsko 25, Zagreb	
PISANI RAD		
Datum:	27. travnja 2022.	
Vrijeme:	14:30 – 17:30 sati (doći 15 minuta ranije)	
Popis pristupnika/ca pisanom dijelu stručnog ispita:		
Lucija Habun	Danijel Pavrlišak	Mario Sinovec
Adela Kadrić Dobrenić	Marijana Pintar	Petra Slunjski
Sandra Ledinščak Marinić	Kristina Pisk	
Na pisani dio ponijeti pribor za pisanje, geometrijski pribor te Hrvatski pravopis.		
NASTAVNI SAT		
Izvedba nastavnih sati održat će se 9. svibnja 2022. po dogovoru s mentoricom na stručnom ispitu Ivanom Katalenac, prof., učiteljicom savjetnicom. Pristupnici/e koji polažu izvedbu nastavnog sata trebaju se javiti mentorici najkasnije do 28. travnja 2022. godine u 12:00 sati . Izvedbi nastavnog sata pristupaju sljedeći pristupnici/e:		
Adela Kadrić Dobrenić	Sandra Ledinščak Marinić	Petra Slunjski
USMENI ISPIT		
Usmeni dio ispita za kandidate koji polažu izvedbu nastavnog sata održat će se nakon održanih svih nastavnih sati. Za kandidate koji su pisani dio i izvedbu nastavnog sata položili na prethodnim rokovima usmeni dio ispita održat će se prema sljedećem rasporedu:		
Datum i vrijeme dolaska u Školu	Ime i prezime pristupnice	
9. svibnja 2022. u 10:00 sati	Iva Pešec	

Za detaljne upute oko nastavnih jedinica i pripreme **obavezno** se obratite članici Ispitnog povjerenstva i mentorici stručnog ispita, **Ivani Katalenac, prof., učiteljici savjetnici** na: ivana.katalenac@skole.hr najkasnije do 28. travnja 2022. u 12:00 sati.

Upute i savjete u vezi s polaganjem stručnog ispita možete dobiti od višeg savjetnika za matematiku **Igora Šelimbera, prof.**, tel. 01/2785-053 ili igor.selimber@azoo.hr.

Molim pristupnike da e-poštom **obavezno potvrde primitak obavijesti** o polaganju i pristupanju stručnom ispitu.

Ispitno povjerenstvo želi Vam uspješno polaganje stručnog ispita!

Igor Šelimber, prof.
viši savjetnik za matematiku